

【拥军优属 拥政爱民】

立功喜报送到家 军人军属共享荣光



本报讯(记者 郑月红 吴贤林 通讯员 肖锐 郑璐瑶)2月20日,“U见老兵礼送喜报”仪式在青石镇虹桥村会议室举行,现场宣读了《军队功勋荣誉表彰通知书》。县退役军人事务局为青石镇立功军人郑健家属颁发《三等功臣之家》牌匾,并送上喜报和慰问金。

随后,军地有关部门还组成“慰问团”,大家举着横幅,敲锣打鼓将喜报送到郑健家中,以示光荣与祝福。

郑健,现服役于中国人民解放军91428部队,在2022年工作中,因表现突出,经部队党委批准,被授予战备训练三等功荣誉。“希望他继续努力表现,再立新功。”接过喜报后,郑健父亲郑土良激动地说。

随后,“慰问团”还来到东案乡呈东村,为三等功获得者杜峰峰家属颁发《三等功臣之家》牌匾,并送上喜报和慰问金。

杜峰峰,现服役于武警部队,上尉警衔。2012年广南高速发生持枪劫持人质案件,杜峰峰一枪击毙劫匪成功解救群众,为保护人民群众生命财产安全做出了重大贡献。2013年1月,杜峰峰被部队记一等功一次。服役期间,他还多次被表彰为优秀党员、优秀士兵。2022年,因工作成绩突出,杜峰峰被部队授予三等功荣誉。“希望儿子在部队里加把劲继续努力,给家乡人民争光。”

杜峰峰父亲杜钱荣说。

“立功受奖”凝聚着军人的辛勤汗水和无私奉献,也饱含着军属的大力支持和默默付出。通过将立功喜报送上门,让军人家庭感受到了党和国家的关心、关爱,营造全社会关心军人、爱护军人、尊崇军人的浓厚氛围。

“军人在部队立功受奖,既是军人个人的光荣,也是他们家庭和家乡的共同荣光。”县退役军人事务局党组书记、局长、县双拥办主任刘家国说,通过开展“U见老兵 礼送喜报”活动,在全社会营造“当兵光荣、立功光荣”的良好氛围,激励更多的常山儿女扎根部队,建功军营。

记者了解到,今年以来,县双拥办联合县人武部、县退役军人事务局以及各乡镇(街道),为11名荣立三等功的军人家庭送去了喜报和问候。下一步,我县将以省双拥模范县创建为契机,深入贯彻落实各项拥军优属政策,持续擦亮“U见老兵”品牌,全力打造一座崇军最优城。

市文化广电旅游局为草坪村发展“破题”

本报讯(记者 刘灵雁 胡志鹏)2月14日,应白石镇草坪村第一书记姜琦的邀请,市文化广电旅游局工作人员来到草坪村,实地走访了辣椒种植基地,详细了解辣椒产业发展情况和面临的困难,为壮大辣椒特色产业,争创2023年未来乡村常山样板出谋划策。

目前,草坪村的辣椒种植面积已达510余亩,辣椒产业发展如火如荼。2022年,辣椒产业为村集体增收50万

元以上。与此同时,草坪村与江西玉山接壤,与岩瑞镇太平村相邻。草坪村通过“跨省网格”实现跨省合作,与玉山县岩瑞镇共建辣椒共富果园,带动村民增收致富。

“建设集展示、宣传、教育、交流、创业于一体的辣椒科普馆,游客不但能了解辣椒文化,还可亲身体会一番辣椒酱制作。”“还可以开发辣椒文化元素伴手礼、文创产品等,吸引更多游客进村旅

游。”如何通过文化注入乡村旅游特色产业,盘活乡村经济发展?现场,大家发言踊跃、讨论热烈。

“市文旅局工作人员来村里开了座谈会,让我们村两委开阔了思路,也为草坪村未来发展开启了更大空间。”村党支部书记、村委会主任林芳良说,下一步,将探索和实践文旅融合的乡村发展模式,推动“研学旅行”与“乡村经济”共同发展,闯出乡村经济发展新路子。

拾金不昧暖人心 传播师者正能量

本报讯(记者 陈书窗 见习记者 梁依迈 通讯员 周韵)“谢谢,感谢你让我免受损失。”2月20日上午,市民陈先生来到天马一小,将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到教师陈新手中。

陈先生告诉记者,2月12日傍晚,自己外出就餐时,随身携带的两万元现金不慎遗失,是陈新捡到并且及时归还,因此,特地制作了一面锦旗,想当面向陈老师表达感谢之情。

“捡到钱后,想着失主肯定很着

急,我要把钱尽快还给失主。”陈新说,当晚捡到现金后,她便立即报警寻找失主,等失主赶到现场后,她便第一时间将现金及时归还给了失主。

陈新拾金不昧的事迹刷屏了朋友圈,暖心举动也为学生们带来了一堂深入人心的社会实践,引起良好的社会反响。在周一的升旗仪式上,学校对陈新的事迹进行了表彰,号召广大师生以陈新为榜样,学习拾金不昧的可贵品质,传递社会正能量。“陈老师的品德高尚,我们应该向她学习。”学生肖楚越说。



▲陈新(中)收到锦旗

紫港街道全域土地整治氛围浓

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)“你这个清苗费和农作物补偿是一起支付的……”2月16日一早,紫港街道孔家弄村的村干部就在为村民讲解补偿方案,指导村民签订土地流转协议。据了解,本次土地整治中,孔家弄村共涉及土地120余亩,在紫港街道最新公布的进度表上,孔家弄村整治的速度有待提升。为此,村干部铆足干劲,挨家挨户上门做农户思想工作,想方设法让整治速度“跑起来”。

孔家弄村的整治状态只是紫港街道的一个缩影。在本轮土地整治工作中,紫港街道对标提标,积极挖掘土地潜力,共排摸出土地1072亩,分19个

区块同步推进。为进一步加快土地整治速度,紫港街道建立了“主要领导统筹协调、专班人员包片指导、干部包片推进”的工作机制,并按照“项目清单化、清单责任化”的思路,制定项目推进进度表,倒排任务计划,明确完成时限,每日晾晒进度,层层传导压力。

“我们对每个环节都定好了时间点,每天更新各组工作进展,起到良好的激励作用。”紫港街道自然资源所所长程振说,通过每日晾晒和通报进度,19个区块互相比拼,同步进行土地丈量、签订协议、清苗流转等各项工作,形成你追我赶的浓厚氛围。

在紫港街道狮东村,镇村干部与技

术人员穿梭于田间地头,认真开展土地丈量工作。在紫港街道姜家堡村,数台挖掘机正在紧张作业,全力进行清表工作,整治现场热火朝天。“土地整治之后,我们会将原本抛荒的土地变为耕地,带动村民积极种植水稻等作物,合理利用土地资源。”紫港街道姜家堡村党支部书记、村委会主任郑栋说。

“目前,紫港街道已全面完成县里下达的300亩土地立项任务量。接下来,将锚定1072亩目标任务,进一步踏勘潜力地块,摸排可开发潜力地块,全力掀起土地整治高潮。”紫港街道党工委委员、副主任傅小峰说。

聚焦时刻

聚焦反馈:污水横流问题正有效解决

本报讯(记者 璐较)近日,本报《聚焦时刻》栏目曝光了我县位于定阳北路利民二弄小区污水直排的问题。相关报道刊发后,相关单位组织工作人员赶往现场核实,并作出处理。

2月21日下午,记者再次来到利民二弄小区看到,几名施工人员正在对路面进行挖掘,并铺设下水管道。“开挖后把管子埋到地下,预计四五天差不多就能完成。”现场施工人员周先生说。

记者从整改单位县市政园林管理中心了解到,该项目已纳入外立面景观改造提升项目中。目前,管道铺设工作正在有序进行,项目完成后,利民二弄小区的生活污水将统一收集进入污水管网,从源头杜绝污水直排路面的现象,还市民干净整洁的出行之路。

温馨提醒

如果孕产妇出现了发热、干咳等症状,该怎么办?

可以做核酸检测或抗原检测明确是否感染新冠病毒。抗原检测相对比较便捷,也是居家期间较为合适的选择。

对症治疗。发热可以进行物理降温,多喝水。可以选择孕产妇可以用的中药来对症治疗。如果选用退烧的西药,超过38.5℃可以服用对乙酰氨基酚。注意退烧药物选用一种即可,不要同时服用多种退烧药,以免造成肝肾损害。通常发热和咽痛等症状会在3~4天后缓解,体温逐渐恢复正常。

健康监测。加强自我健康监测,注意做好体温、心率、血压三项监测,可以做好记录在就诊时提供给医护人员。孕晚期还需要关注胎动情况,每天监测1小时,每小时有3次以上胎动。

均衡饮食。增加蔬菜、水果等富含维生素C的食物。

不要焦虑。足够的休息和睡眠对于早康复非常重要。

及时就医。若经药物治疗后体温仍持续高于38.5℃超过3天;或者感到头痛、头晕、心慌、喘憋等严重不适;或者出现腹痛、胎动异常等症状,要及时联系助产机构,遵医嘱及时就医。

来源:中华人民共和国国家卫生健康委员会

公示

按照《国家新闻出版署关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发电(2023)6号)、《新闻记者证管理办法》要求,我单位对持有记者证人员资格进行严格核验,现将郑晓丽等47位名单公示接受社会监督。公示期2023年2月22日—3月4日。举报电话:5660111,浙江省新闻出版局电话:(0571)87059317。

拟核验新闻记者证名单:

- 郑晓丽 朱珊 郑徐丽 马俊 程斌 鲁晓飞 余爱忠 占家国 李胤 郑德新 姚晴佩 戴钰 李振华 郭炜 刘建华 余晓亮 马朝虎 朱灿 徐超俊 胡夏茵 朱蕾 俞国文 陈倩 占振宇 揭雨兴 李闽 江琪 汪杰 邹建辉 王国庆 徐露霞 肖薇 汪东丽 吴贤林 宋婷 黄国豪 陈书窗 李玲倩 李欣宁 周志亮 刘灵雁 刘青 胡志鹏 罗曼琳 童子遇 游待露 魏晓潇